
BILO JE LEPO, DA SE Ml JE ZAROSILO OKO!
je dejala babica po končani prireditvi in
rajanju ob NOVOLETNI JELKI v dvorani
Hrušica

Da, bilo je lepo in veselo. Krajani Hrušice,
Fužin in Bizovika so bolj skopi pri pohval-
nih izjavah — ali pa do sedaj niso imeli kaj
več pohvaliti. To pot pa so pohvale kar deže-
vale. Vsi so ugotavljali, da tako pripravljene
in izvedene novoletne prireditve še ni bilo.

Izvršni odbor DPM HruSice — Fužine —
Bizovik je začel s pripravami za prireditev
že pred dveifta mesecema. Sestavili so pro-
gram, k sodelovanju so bili povabljeni šola
Hrušica, W Z Zajčja dobrava, ansambel
Kovinarji, KK SZDL sveta KS Hrušica —
Fužine in Bizovik ter posamezniki.

Okrasitev in celotna dekoracija je bila
napravljena po zamisli Marjance Jevšjak,
pri izvedbi pa so poleg nje sodelovali še
učenci šole Hrušica, dve tovarišici iz VVZ
Zajčja dobrava in nekaj članov DPM. V to
delo je bilo vloženega mnogo truda, toda ne
zaman, saj je bil vsak prišlec že pri vhodu v
dvorano prijetno presenečen nad ambien-
tom. Kulturni program je bil sestavljen iz
treh ritmičnih točk, štirih kratkih igric in
štirih pevskih točk. Vmes je ansambel Kovi-
narjev igral lepe melodije. Otroci so se tako
vživeli v prireditev, da so za sabo potegnili
vso dvprano in že med programom so zapeli
dve pesmici. Nekaj se jih je priključilo tudi
kolu. Enkratno pa je bilo razpoloženje, ko je
prišel v dvorano dedek Mraz. Z odprtimi
usti so otroci poslušali besede. A dedek Mraz
ni utegnil veliko povedati, saj so se na široko
odprtih vratih kmalu pojavili njegovi
spremljevalci s polnim vozičkom daril.
Vzdušje je bilo nepopisno.

Kdor tega ni videl, ne more doumeti, kaj
pomeni otroku darilo iz rok dedka Mraza.
Darila so bila skromna, toda dana v takem
ambientu so bila v otrokovi zavesti vredna
mnogo več kot najbogatejše darilo. Zatega-
delj in zaradi enakosti vseh otrok je skrajni
čas, da sredst-va za obdarovanje po kolekti-
vih namenimo za prireditve in obdarovanje
otrok na terenu. Prebudijo pa naj se tudi
prenekateri organizatorji novoletnih prire-
ditev po šolah, vrtcih kot tudi DPM v KS, ki
vse preradi le čakajo, kdaj bo skupnost dala
sredstva za prireditve, a imajo samo vse
možnosti, da organizirajo prireditev v svoji
režiji. S takim ravnanjem celo odjedajo
sredstva tistim, ki delajo.

Pa povrnimo se v Hrušico in poglejmo v
dvorano. Darila so že razdeljena, a dvorana
je še nabito polna. Odhod dedka Mraza je
spremljala pesem iz vseh mladih grl, poma-
gali pa so tudi odrasli. Potem pa smo še peli.
Debele štiri ure so minile in prenekaterim se
še ni mudilo domov...

Naj se ob zaključku spomnimo vseh, ki so
sodelovali pri pripravah in izvedbi progra-
ma. Med njimi so najprej učenci OŠ Hrušica
s tovarišicama Simono Polimac ter Mar-
janco Klemenčič. Enaka zahvala velja tudi
vsem nastopajočim iz W Z Zajčja dobrava.
Hvaležni smo tudi svetu KS Hrušica —
Fužine, ki bo poravnal stroške dvorane,
kurjave in elektrike. Za denarno pomoč pri
obdaritvi pa se zahvaljujemo Pletenini
obrat Bizovik, Totri, Žimi, ZPM Moste-
Polje, svetu KS in KK SZDL Hrušica —
Fužine.
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